



8月18日，这家“爱空间国美旗舰店”在北京国美马甸旗舰店正式开幕。据悉，这是继国美2.16亿元注资爱空间后，双方的第二次大动作。

打造“家”体验 引流量入卖场

爱空间国美旗舰店位于国美马甸店二层，面积1700多平方米，由三个工房和三个样板间，以及业务洽谈区、办公区等组成。工房用于展示爱空间的家装工具、工艺及材料，样板间则为顾客提供深度体验。据介绍，该样板间由国内顶尖家装设计师设计，适合当下大部分家庭结构：三世同堂的大三居、二代同堂的大两居，以及经济型小两居，真实还原消费者的生活场景。

8月18日-8月20日新店开业期间，爱空间和国美启动家装家电双狂欢节。狂欢节期间，凡是国美会员在爱空间消费，可以享受额外优惠，而爱空间客户在国美电器消费，则能享受国美专门为爱空间客户定制的家电套餐。以一个100平米两居室为例，在爱空间装修899元/平方米，总价89900元，同时可以一站式选购国美定制两居电器套餐（电视+冰箱+洗衣机+空调等）市场价4万元，爱空间专属价28888元。另外，爱空间和国美双方启动会员权益共享机制，只要成为某一方会

员，便自动享受另一方会员所有权益。

“国美做家装家居并不是单纯的业务拓展，而是对消费需求、对家的概念和家庭整体解决方案的理解。我们期望带给顾客基于新零售的全新体验，同时通过体验打造带来流量。”国美电器总裁王俊洲表示。

流量获取难一直是传统零售业亟需解决的痛点之一，对于购买频次低的家电3C类产品来说更是如此。家装市场则正好相反，线下流量高于线上。通过跨界方式引入爱空间，推出家电+家装+家居的整合方案，打造家体验生活场景，正式是国美对家电3C类垂直零售商高频流量获取的一种积极探索。

所见即所得 提升转化率

据国美电器副总裁程琳介绍，未来，国美将打造更多生活场景，为消费者提供更多家庭整体解决方案。从冰箱、彩电、空调，到电饭煲、烤箱、洗碗机，从沙发、电视柜到床头柜、书桌，更有床品、毛巾、门锁等，一应俱全。届时，这些配置并非仅作展示之用。

目前，国美正在探索以家庭生活场景为核心的O2O体验店。程琳表示，未来的O2O体验店，国美将以供应链、选品能力为基础，精选家电、家居小件商品，让家庭生活场景中“所有看得到商品，都可以随时‘让买回家’”。未来，只用扫描商品标签上的二维码，就能实现国美Plus上一键下单。”相关负责人表示。

无论是实体零售还是线上零售业经常会遭遇的问题是通过多种渠道、方式引流，流量的确越来越多了，但是整体转化率非常低，如何唤醒消费需求？

通过将真实的体验与消费场景融合，便是一个值得推荐的挖掘潜在用户需求的模式。”它能让顾客在舒适的环境中，唤起更多的消费需求。”程琳介绍。

产业链横向整合 新零售的新探索

今年，国美提出以新场景导入更多新业务，提升增量市场份额的战略目标。其中，最重要的一点就是通过搭建“家庭整体解决方案”场景，实现国美门店从家电卖场向“家电+家装”提供商和服务商转型。”国美的前端以前是家电销售，以后要变为以家为核心的方案提供商和解决商。”王俊洲表示，两年来，国美围绕“家”，分别建成包括空气净化系统、全屋净水系统、地暖系统、中央空调系统等多个以“家”为核心的体验场景。这种以“家”为场景从消费需求出发打造用户深度体验，不仅让国美用跨界方式实现了纵向产业链整合和横向用户关系圈打通，对于零售业来说也是一次积极的尝试。

用户的任何需求都是在一个特定场景中产生的，因此基于电商为基础的消费方式已经无法提起消费者的兴趣，传统营销策略已经无法激起用户再次购买的欲望，而将原本孤立、单一的平面消费方式嵌入到立体、多维的消费场景当中，用线上线下融合的方式展现，场景生态营运而生，生态圈上下游的攸关方将同时获得最大化的利益，才是真正的新零售内涵。

在国美马甸店一层，爱空间还建立了国内第一个AR家居体验区，希望用VR/AR技术结合的形式模拟人物在家居生活中的生活体验，给体验者带来前所未有的视觉冲击，同时也给消费者带去新零售更前沿的体验。

(张勇 金剛)

看吴尊在七夕节如何花式秀恩爱



ARRD00940211
BRNUUJ940211

说起吴尊，人们号称“Nicioci 的 Daddy、国民岳父”，在那个还没“小鲜肉”一词的年代，吴尊就是第一代的绅士型男，现在看他的微博，满满的都是 Nicioci、Max，完全是个宠娃老爸，还是特细心特体贴的类型。

也许大家不知道，吴尊不仅是个“宠娃狂魔”，更是一枚长情款的好老公。从16岁初恋到相伴走过20年，吴尊细心呵护着妻子，而尊嫂也被众多吴尊迷妹所羡慕。今年恰好是吴尊与妻子相恋20年，在七夕这么重要的日子，吴尊也给大家分享了七夕礼物的挑选秘籍。

吴尊给大家所推荐的是潮宏基的“恒爱系列”对戒。据苏州人民商场专营营销师介绍，该系列大胆突破传统风格和婚戒设计，运用世界上最稳固且难以变形的形状——三角形。“恒爱系列”对戒设计灵感来源于代表稳固的三角形图腾，正如吴尊与妻子20年来的恒爱相干一般。所以针对喜欢简单款的情侣将推荐这款人气对戒。

女戒拥有相同三角造型，镶嵌着象征闪烁的小钻，个性时尚又不失柔美；男戒造型延续三角造型，戒面干净、硬朗，正是对男人担当最好的诠释。在专厅现场，除了可以选择明星同款，你还能自己挑选喜欢的款式进行对戒搭配。每份爱情都有自己的风格，男女对戒随你自由搭配。七夕正在强势逼近，自古总是牵得人心响！值得一提的是，这款明星同款的“恒爱系列”对戒，现苏州人民商场主楼1F已正式开始接受预订，8月19日至8月28日更是惊喜多多。

礼物已经给你准备好了，坐等你来挑选的哦秀恩爱啦！(张春玲)

德庄鲜森火锅8月21日开业

8月21日，位于苏州工业园区圆融星座的德庄“鲜森”火锅店正式开业，清新时尚的店名着实吸引了众多“德庄粉”。

圆融星座位于苏州消费水平较高的工业园区。这家德庄“鲜森”火锅店占地面积320平方米，29个台位，环境开阔。听店长介绍，装修风格跟以往有很大不同，特意淡化传统重庆特色，强调“鲜森”，即以阳光房、苔藓、树、石板路、动物为设计元素，采用绿色植物贯穿整个餐厅，在阳光照射下，这里焕发出勃勃生机，走在石板路上，仿佛置身森林之中。利用方管造型将整个空间划分成不同区域，营造私密空间，既简约又宽敞。您若自称讲究生活品质的人士，这里您不得不来！

除环境不一般外，新店不同于老店另一大特

点便是“开放式档口”！将酱料台与明档相结合，您在取用酱料时便能够清楚地看到刚点的招牌嫩牛肉是如何制作出品的，“新鲜”看得见！哦！食物也在大自然中返璞归真，回归原味。您在品尝内蒙上等羊肉的时候彷彿能感受到它曾经在大自然中奔跑，闻着青草香，饮着清溪水，因此的肉质而不柴，久涮不老。您在品尝德庄毛肚的时候，会想起它在摆盘的时候活色生香的样子，厚实富有弹性，躺在冰盘里鲜嫩欲滴；您在享受素餐的快乐时，更容易想象这是刚从林子里采摘的蔬菜和菌菇，菌体和叶片还沾着清晨雨露。在明档中，鲜森火锅的味道尽收眼底！

鲜森火锅的锅底仍秉承德庄老字号的特色：

口感醇厚，一样鲜香，一试难忘，百尝不厌；只是



在“鲜森”一样的味道，有别样的体验。

门店地址：苏州工业园区旺墩路269号圆融星座B1层。
订餐热线：0512-65583327。(朱佳范)

(朱佳范)

揭开绿豆大曲有益身体健康的秘诀

具有白酒的口感与消费者的身心健康。

第三，绿豆大曲是由GMP车间生产，GMP是药品生产质量管理规范，其标准远远高于食品的生产质量规范。GMP生产车间的设备成本是传统白酒生产车间的四倍。通俗的说即是用制药的生产标准来生产健康白酒。目前四川作为产酒大省，只有泸州老窖和五粮液拥有GMP生产车间。

泸州老窖生产的每一瓶绿豆大曲都是经过严格的生产把控才会出现在消费者餐桌！

国家级机构质量把控，绿豆大曲由中医中药养生酒研究室、国家酒类及加工食品质量监督检验中心保证产品质量；

无菌操作：生产工人进入GMP车间需经两次换鞋、静电处理，经三次洗手消毒和缓冲区过度，并换全套专用操作服方可进入生产车间；

专线生产：确保绿豆大曲在生产工序、检验标准、细节把控等方面不亚于高端白酒的生产标准；

多重检验：每瓶绿豆大曲，均经由三名质检员严格检验，确保每一瓶成品都至善至美。(佳范)

长白山天池温泉矿泉水的水源保护区地位于吉林省临江市花山镇老三队，2015年成立，日生产能力100吨。水厂采用目前国内外知名品牌的水处理和吹灌装设备，全自动化生产系统，生产过程实时监控，从各方面保证了设备的运行和水质的纯净。各系列主要制水设备均由中控室通过计算机进行远程控制，实现了生产、监控的自动化运行。

水厂制水所采用的水处理工艺成熟先进、安全可靠。正规化程序管理，确保水厂的设备运行和生产流程，水质106项指标完全达到《生活饮用水卫生标准》GB19298-2014规定的标准。

(朱佳范)

长白山天池温泉矿泉水进入苏州市场

8月18日，长白山天池温泉矿泉水进入苏州市场发布会在绿兴和生物科技(江苏)有限公司举行，标志着这款高端品牌矿泉水将进入苏州百姓生活。

长白山天池温泉矿泉水中含有钙、铁、镁、锌、硒、碘、锶、氟、偏硅酸等30多种对人体有益的微量元素及矿物质，是世界罕见的可直饮高硒低钠偏硅酸温泉矿泉。得益于长白山天然活性水的内饮外泡，老三队千年不变的长寿源头即在于此。钙镁含量为最适合饮用的黄金比例，利于人体钙吸收，调节心脏、血管活动，提高机体免疫力、保持精力充沛。水中所含的硒元素，被称为“生命的高效元素”，能激活物质自动氧化过程，增长细胞寿命，延年益寿，修复心肌。水中所含优质

偏硅酸被誉为人体“软黄金”，对人体主动脉硬化具有软化作用，对人体心血管、骨骼生长具有保健功能，低钠标准适合婴幼儿期的孩子食用。长白山天池温泉矿泉水PH值7.78，天然的小分子团弱碱性状态能更好的激活人体细胞，促进人体新陈代谢，平衡人体液体的酸碱度。美容养颜、消脂减肥，加速新陈代谢，亮丽肤色，消脂纤体，使人由内而外呈现大自然的原美。

由于资源有限及对珍稀水源地的重点保护，政府要求对水源限量开采。长白山天然活水以全新的健康理念，完美的保健功能以及其特有的稀缺性，日益成为中国乃至全亚洲追求生活品质、注重生命质量、向往健康长寿人群所青睐的生命之水。

净离子群技术 在家就像在森林氧吧



忙碌了一整天，回到家就想葛优躺？可是房间里的螨虫细菌，还有堆了几天的脏衣服散发出来的气味，大概想躺也没心情了吧……人民商场·家电广场夏普专区的营销师给您带来好消息：“想要在家里呼吸纯净空气，夏普有办法哦！”

据介绍，夏普空气净化器所搭载的夏普独有的净离子群净化技术，是一种与自然界净化方式相同的足以上人放心的净化技术。它以空气中的水分子和氧气为原料，释放出与自然界中相同的正离子和负离子来达到净化目的。置身在被净离子群净化后的空间，清爽洁净的空气会让你产生仿佛置身于森林的错觉。

净离子群技术可以抑制在空气中游离的病毒，分解和去除浮游霉菌，并抑制附着的霉菌的繁殖。因为净离子群所释放出正负离子只和浮游菌表面的蛋白质反应，并不影响内部的细胞质，所以是十分安全的。夏普的这项专利技术已获得全球多个国家机构的验证，并且得到广泛应用。但目前在中国只搭载在夏普的部分产品中，比如空气净化器、空调、冰箱等。

相较于传统只能进行“防御”的空气净化器，夏普净离子群空气净化器不仅通过滤网收集污染物，还能通过释放正负离子，主动去攻击空气中游离的霉菌、病毒和粉尘等过敏原，甚至是高温下室内装修后挥发的甲醛，也能够有效去除，让家中的空气始终保持如森林和高原般的纯净清新。

健康生活从每天清晨呼吸的第一口空气开始，不要因为外界的不良空气而降低了自己的生活标准。夏普空气净化器给你一个畅快呼吸的新家。



苏州人民商场

电话 0512-62551252

网址 www.szrmsc.net

微信服务号